



Следователями СК по факту смерти жителя Духовницкого района возбуждено уголовное дело



Как сообщалось ранее, 9 февраля 2021 года, около часа ночи, в частном домовладении в селе Григорьевка Духовницкого района обнаружено тело 42-летнего мужчины.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, причиной смерти мужчины стало проникающее колото-резаное ранение грудной клетки с повреждением легкого, гемоторакс.

Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

(умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователем СК по подозрению в совершении данного преступления задержана 39-летняя сожительница погибшего. С ней проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

Выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1538432>